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 حساب النتيجة التحليلية الصافية-3

  90التمرين 
"   1M" باستعمال مادتين أوليتين " 2P" و "  1P"تصنع مؤسسة " التواصل الصناعية و تبيع منتوجين   
 " في ثلاث ورشات هي : التصنيع ،التركيب  ، التشطيب  2M"و 
 استخرجت من دفاترها المحاسبية المعلومات التالية للفترة المعتبرة  : 

( و 01ظهرت حالة المواد الأولية و الإنتاج في نهاية المدة ملخصة في الملحقين التاليين ) -(1
(2:) 
 
 
 
 
 
 

 (: المواد الأولية:01الملحق )

  
 البيـــــــــان 

 "  2Mالمادتين الأولية " "  1Mالمادتين الأولية "

 المبالغ (kg )كمية المبالغ ( kgكمية )

 مخزون أول المدة
 المشتريات

 "   1P"الاستعمالات لإنتاج 
 " 2P" الاستعمالات لإنتاج

 مخزون آخر المدة

400 
2600 
960 

..... 
540 

32600 
192400 

..... 

..... 

..... 

500 
3500 
.... 

1040 
560 

45000 
455000 

..... 
.... 
..... 

 (: الإنتاج.02)الملحق 
 

 
 البيـــــــــان 

  2Pالمنتوج  " "  1P"المنتوج 
 المبالغ الكمية )وحدة( المبالغ )الكمية)وحدة 

 زون أول المدةــمخ
 الإنتـــــاج

 المبيــــعات
 زون آخر المدةـــمخ

320 
800 
.... 
370 

236800 
...... 
..... 
.... 

350 
1200 
..... 
410 

141900 
..... 
..... 
.... 

 : الأعباء المباشرة -(2
 1P"للساعة توزع على أساس الكميات المنتجة من   DA 240ساعة بـ  960اليد العاملة المباشرة لإنتاج:

 ".2P" و "
 الأعباء غير المباشرة: -(3

 أعباء غير معتبرة و  DA 8814لخصت الأعباء غير المباشرة بجدول التوزيع التالي مع اعتبار مبلغ 
 عناصر إضافية. DA  17500مبلغ               

 الأقسام             
 البيان

 التوزيع: التشطيب التركيب التصنيع

 مجموع التوزيع الثانوي
 طبيعة وحدة القياس

 
 عدد وحدات القياس
 تكلفة وحدة القياس

94400 
Kg   مادة أولية

 مستعملة
....... 
..... 

43200 
ساعة يد عمل 

 مباشرة
...... 
..... 

72000 
 وحدة منتجة

 
........ 
....... 

128016 
DA 100 من 

 رقم الأعمال
16002 
..... 

 العمل المطلوب:
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 دج 105000رقم الأعمال)المبيعات( الذي يحقق نتيجة قدرها: -أ
تكلفة شراء البضائع المبيعة والأعباء المتغيرة الأخرى)للتوزيع والتموين( يتناسبان مع الأعداد  -ب

 على التوالي. 3و 10
يمثل رقم الأعمال مع اظهار التمثيل الزمني لتاريخ بلوغ  xمثل بيانيا عتبة المردودية بطريقة النتيجة حيت -3

 شهر( 1سم=1دج( و) 10000سم = 1العتبة )

 تسيير واقتصاد 1999:بكالوريا 98التمرين 

 لديك المعطيات التالية الخاصة بنشاط استغلال مؤسسة  لدورة ما:
 دج 150000الأعباء الثابثة=

 من رقم الأعمال %25معدل الهامش على التكلفة المتغيرة =

معدل هامش الأمان=
1

3
  

 المطلوب:

 رقم الأعمال xبدلالة  yاكتب معادلة النتيجة -1

 مثل بيانيا معادلة النتيجة مبينا على الرسم عتبة المردودية-2

 قدم جدول حساب النتائج التفاضلي-3

 دج 100000ماهو مبلغ رقم الأعمال الذي يسمح بتحقيق نتيجة قدرها :-4

 

 

 

 

 




